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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 17 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIODE JUÁREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior

del Honorable Ayuntamiento del Municipio deJuárez, •Estado de Chihuahua, me

permito CONVOCARLOS a la reunión previa, que se llevará a cabo a las 12:00
horas, del día 23 del mes de mayo del año 2022, en el salón Francisco l. Madero;

y derivado del acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete, de fecha 22
de diciembre de 2021, podrá ser a través de acceso remoto y/o-virtual.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que

serán materia de la sesión ordinaria No. 17 del HonorableAyuntamiento; los cuales

se detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente.

. En espera-desu puntual asistencia,quedo de ustedes.
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNIÓN PREVIA DE LA
SESIÓN ORDINARIA No. 17 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior del
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me permito enlistar los
asuntos probables a considerar en la reunión previa, para posteriormente ser discutidos
durante la sesión ordinaria.

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria
No. 16 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

111. Comparecencia de la persona titular de laDirección de Parques y Jardines.

IV. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Regidora Karla Michaeel Escalente Ram irez, para hacer
un exhorto a la Gobernadora Constitucional del. Estado pe Chihuahua, a efecto de
que el estadio de beisbol ubicado en la avenida refirma #1818, lleve el nombre de

" José"EI Peluche" Peña.

. 2. ' .'Proyecto cj~ acuerdo de los Ediles Alma Edith Arredondo Salina y Enrique Torres
Valadez, para modificar el asunto relativo al Reconocimiento a la Trayectoria de
Vida.

3. ,'Proy~cto de acuerdo de la Comisión de Ecoloqía y Protección C'ivil; para acordar'
solicitar al Presidente Municipal, instruya a diversos funcionarios para que diseñen y

. ",presenten unproqrarna de educación ambiental transversal e incluyente.

V. Presentación de Informes y Dictámenes de-las Comisiones de Regidores.

Dictamen de "la Comisión, de .Hacienda, .para. , autorizar la -desincorporación '.Y
.'enajenación a tít~lo qratuito, de un bien mueble, a.tavor ,del'Municipio ~e La Cruz.

2. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de sección
de una vialidad de jerarquía secundada, respectode un predto ubicado en la calle
Ramón Nuñez a 225,metros aproximadamente de su intersección con la Av. Ejército
Nacional, con superficie de 11,962.29 m2, a solicitud de los ciudadanos José Luis
Anquiano Ochoay Guadalupe Garcla Ortega." ", , '

1.

3. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano,' para autorízar un cambio. de
zonificación secundaria, de un predio ubicado en la calle Palacio de Tikal número
1924 de la colonia Lote Bravo, con superficie de 12,637.47 m2, _~ solicitud de
Servicios Integrales de Prevención de Juárez S: A. ,deev: ., . ' ..'
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4. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
zonificación secundaria y prescindir de un tramo de una vialidad secundaria y de un
tramo de vialidad colectora, respecto de un predio ubicado en la intersección de la
Av. Miguel de la Madrid y del Blvd. Independencia, con superficie de 571,490.901
m2, a solicitud de Empresas Bermúdez S.A. de C.V.

5. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
zonificación secundaria y prescindir de un tramo de una vialidad secundaria y de un
tramo de vialidad colectora, respecto de un predio ubicado en la Av. Miguel de la
Madrid A 559.507 metros de la intersección con el Blvd. Independencia, con
superficie de 592,452.149 rn", a solicitud de Berfin S.A. de C.V.

6. Dictamen de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para autorizar otorgar
pensión por incapacidad parcial y total permanente derivada de accidente de
trabajo, a diversos empleados al servicio del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

7. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos, para autorizar la enajenación
a título oneroso, de 37 lotes para uso habitacional, dentro _del prograrria. de
regularización de la Dirección General de Asentamientos. Humanos. _

8. Dictamen de la Comisión Revisora de. Fraccionamientos y Condomlnios, .para
autorizar el Conjunto Habitacional en Régimen de .Propiedad en Condórninio a
denominarse Condominio ..EI Dorado.

9. Dictamen de la Comisión Revisora eje Fraccionamíentos y Condominios, para
modificar la autorízación del Fraccionamiento' Habitacional Unifamiliar denominado
Tossá.Besidencialll, Etapas 1 y 2.

VI. Asuntos ~generales. '

VII. Clausurade la sesión. '
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